



市民生计关大计 百姓事情牵真情

江成调研中心城区雨污分流工作强调

全面排查整治排水管网混接错接

本报讯(YMG全媒体记者)9月4日下午,省委常委、市委书记江成调研中心城区雨污分流工作。他强调,要坚持问题导向,系统综合施策,全面提升城市污水治理水平,推动全市水环境质量快速改善。

江成首先来到辛安河污水处理厂,详细了解厂区规划布局、污水处理工艺、工程建设进度等情况,要求加快推进三期工程前期工作,推动项目尽快开工建设

设,早日发挥生态保护效益。随后,江成来到“双报到”单位莱山区天成社区,认真察看海天名人广场小区南侧排水管网雨污混流点位整改情况,强调要全面细致开展排水管网混接错接、跑冒滴漏等问题排查整治,精准实施雨污分流改造,有效防治溢流污染。在市城管局智慧城管平台,江成通过视频系统观看全市市容环境、垃圾清理、绿地管护等情况,要求综合运用大数据、互联网、物联网和云

计算等技术手段,进一步升级完善平台管理系统,不断提升城市管理信息化、智慧化、精细化水平。

调研期间,江成主持召开座谈会听取中心城区污水处理厂建设和雨污分流情况汇报。他强调,排水与污水处理是城市功能的重要组成部分,既是城管问题、环保问题,也是民生问题、社会问题。各级各有关部门要聚焦群众反映的突出问题,精准精细抓好污水整治,着力提高中心城区排水

与污水处理能力。要按照责权匹配、事权财权一致、市区协同联动的原则,加快推进中心城区排水设施一体化管理落地实施,建立健全专业化养护、规范化作业、全过程监管机制,真正做到“一张网、一个图、一个标准管到底”。要扎实推进重点项目建设,多元化筹措资金,在保证工程质量、施工安全的前提下,千方百计往前赶、争主动,确保按时完成既定目标任务,以优良的水生态环境造福广大市民。

157位国际采购商来烟“买买买”

达成意向订单237笔、意向成交额9133万元

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 摄影报道)9月3日,为期三天的2024山东省国际精准采购系列活动暨烟台“海上粮仓”·食品、家居园林、葡萄酒外贸集群出海行动集中签约仪式在烟台圆满落幕。本次活动邀请了来自34个国家的157位国际采购商前来对接洽谈,共达成意向订单237笔,意向成交额高达9133万元,为烟台本土企业带来了实实在在的国际商机。

此次活动不仅汇聚了烟台地区的食品、家居园林、葡萄酒等行业的众多代表,更实现了从传统的“组织企业出海”模式到创新的“组织采购上门”策略的转变,为企业和国际采购商之间搭建了一个高效、直接的交流平台。

2024山东省国际精准采购系列活动取得了丰硕的成果。据统计,前三场的采购对接活动已经达成意向订单1375笔,订单金额高达9.16亿元。随着境外采购商与烟台企业间的交流日益频繁,预计还将产生更多的订单。

此次活动的成功举办,不仅为烟台本土企业带来了实实在在的国际商机,也为山东省乃至全国的国际贸易合作树立了新的标杆。未来,烟台将继续深化国际贸易合作,推动更多优质产品走向世界,为全球经济发展贡献烟台力量。



自导自演豪车事故
骗保800万元

■A08版

郑钦文止步美网女单八强

■A12版

“泰坦尼克”号残骸正在解体

■A09版